

底部股票上涨为什么会放量

股民们其实不懂为什么要放量，只知道底部放量就是好，放量就是资金入场。

其实，放量的背后是资金的意见分歧。

在撮合交易市场里，尤其是底部，只有卖的人多了，才能放量。

买的人再多，没有筹码涌出，也无法放出量能。

所以，底部放量，最重要的并不是资金入场，而是那些捂了很久的筹码，终于给点甜头，就大量抛售了。

主力资金，只有在底部收集到了足够多的筹码，才有可能拉升。

是这么个逻辑，导致后期上涨的可能性。

但与此同时，底部出现特别大的资金分歧，本身也值得深思，为什么这个价格资金会大量抛售。

所以，底部放量是有讲究的，量能不能太大，温和放量才是最健康的。

针对底部放量的情况，简单做一些说明。

底部温和放量，价格稳中有升

相对来说，这种情况是最好的。

所有的底部放量，带来的应该都是价格稳中有升。

价格涨一点，抛售的人就会多一点，量能就会放大一点。

主力真的想要底部筹码，原则上也不会拼命的拉升，因为筹码会越来越贵。

所以，底部的小阳线会比较多。

偶尔出现一些中阳，伴随量能放大，其实就是主力要把小阳线的跟风盘筹码拽回自己手里。

如果拿不到廉价的筹码，可能会出现中阴线洗盘，破坏底部形态，让持股的人，再次把筹码交出来。

我们经常看到一些股票在底部起起伏伏，其实就是资金在反复震仓，希望拿到更多的筹码。

底部筹码一定是从割肉盘出来，被跟风盘接走，再从跟风盘手里，交到主力资金手中。

主力吃光所有的割肉盘，是完全不现实的，也是不可能做到的。

在砸盘过程中，主力甚至要付出一些筹码作为代价。

所以，在底部出现温和放量，是相对比较健康的情况，也是最可以尝试介入的情况。

另外，底部启动的时候，要多注意中长期均线对于股价的影响，判断资金对于压力线的敏感程度。

在压力位置一定要放量才是健康的，因为那是资金分歧最大的位置。

底部放出巨量，价格大涨

首先，底部放巨量，如果价格不涨，应该予以抛弃，因为这代表有大量资金在底部区域出逃。

这种情况不做太多分析了，因为放量滞涨本身就是问题。

我们讨论一下，如果底部出现了巨量，也出现了大阳线，甚至涨停的情况。

其实，这种情况也并不是最健康的。

之前提到了，放量就是资金意见的分歧。

底部出现巨量，代表资金意见分歧很大。

如果在底部起涨8-10%，就出现非常大的资金分歧，那么即便股价进一步反弹，空间也比较有限。

因为新进资金其实是没底的，也没有在底部收集到太多筹码。

底部放巨量，又出现大涨，多半是超跌反弹的资金抢筹，但如果不涨停，只能说明资金抢筹很犹豫，出逃割肉的资金也很多。

这种情况，之后可能还会出现新低。

即便不出现新低，股价仍然会有一个磨底的过程，可能是横盘，也可能是小幅波动。

如果底部出现连续放巨量拉升，也不要太乐观，多半是资金对倒的拉升。

一轮上涨后，大概率依然要探底。

一定要记住，底部巨量一定是分歧，并不是一件好事，都已经跌到底了，不应该出现那么大的分歧。

底部缩量，股价出现上涨。

底部出现缩量的反弹，是弱势信号。

原因比较简单，市场参与度很低。

一只股票，如果资金判定它见底了，就会不断去买入，价格水涨船高，抛售的人就会多，就会放量。

即便动静不太大，也不会出现缩量的情况，缩量涨停除外。

缩量代表两点。

第一，买入资金不愿意拉太高去要筹码。

第二，大量持股者不愿意在底部割肉。

这种情况，是没法出现真正的底部的，至少资金也要反复试探底部区域的真实性。

另外，股价的上涨，是迟早要进入密集成交区的，大量的被套筹码会在成交区里涌出。

缩量的反弹，是不敢去触及这一区域的，因为底部筹码不够，资金不会傻到去抢腰部筹码。

这也就无形中限制了反弹的空间。

下跌途中的缩量，是正常现象，因为被套的资金越来越多，锁仓的就越来越多，反弹途中的放量也是理所应当，因为获利盘越来越多，抛售意愿就越来越强。

凡事不按套路出牌，一定有问题，要多加留意。

底部区域，阳线放量，阴线缩量

这种情况其实也很常见。

底部区域的反弹，出现了阳线放量，阴线缩量的情况，而且阴线量能，往往只有阳线的50-60%。

这种情况同样不太理想。

资金在反弹中逢高派发，在调整过程中，却没有吸纳筹码的意图，大概率是借反弹出货。

底部区域里，出现这种情况，应该及时逢高派发。

资金持续流入的个股，在底部的阴线中，也会不断吸筹，所以量能不会萎缩。

只有阳线放量的，多半是在对倒拉升，资金不敢多做停留。

并不是我们意会中的底部，就一定是市场最真实的底部，股民抄底的结果，往往是在山腰，而山腰正是资金逃命的地方。

资金的逃命，并不是夺路而逃，因为多杀多的结果不仅是低价，还会导致雪崩。

当市场有反弹的机会，资金借助大盘的反弹，构建所谓的底部，让别人来参与，自己金蝉脱壳，才是明智之举。

这一类伪底部的特征，就是反弹后期，量能开始逐步萎缩。

因为资金已经撤退的差不多了，即便再有筹码涌出，它也不在乐意去扫货了。

量能一停，反弹就停，也就更别提什么反转了。

最后，再叮嘱几句。

底部都是走出来的，也是放量买出来的。

市场的本质，是在某一个价位的时候，买入的资金足够多，多到远大于卖出的筹码，底部就构建出来了。

量能是分歧，上涨下跌就是在消灭分歧。

股票放量就是分歧，股票的前进和后退，就是不断的消灭分歧，然后再产生下一个分歧，任何价位都会有人买，也有人卖。

只有持续有人参与，股票才有上涨动能。

股票是存在资金的流动性溢价的，有量就有价，资金更愿意扎堆人多的地方，因为赚钱的概率更高，股票从交易角度来看，是一场资金游戏。

任何时候预判要有依据，尽量减少臆测。

不要去猜资金的意图，要尽量换位思考，如果你是主力资金，你在这个位置抄底，你怎么做，来预判量能的有效性。

股市眉飞色舞什么意思

股市眉飞色舞是形容股市行情活跃、股价大幅度上涨或波动的情况。眉飞表示市场情绪高涨，投资者表现兴奋，热情高涨。色舞表示股价在大幅波动中呈现出多种颜色，既有红色表示上涨，也有绿色表示下跌。整体来说，股市眉飞色舞意味着市场繁荣、交易活跃，但也存在着风险和不确定性。

投资者在这种情况下需要保持冷静、理性，进行科学的投资决策，避免盲目跟风或过度投机。